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SPIS TREŚCI

1/ Opis techniczny

2/ Uzgodnienia

a/ Uzgodnienie projektu przez Pomorskiego Wojewódzkiego 
Konserwatora Zabytków z dnia 12.08.2021 nr ZN.5183.592.2021.IK
b/ Opinia archeologiczna wydana przez Pomorskiego Wojewódzkiego 
Konserwatora Zabytków z dnia 02.09.2021 nr ZA.5183.1114.2021.PK
c/ Pismo w/s uzgodnienia projektu wydane przez Gdańską 
Infrastrukturę Wodociągowo – Kanalizacyjną z dnia 25.06.2021 nr 
WT/318/2021/DG
d Uzgodnienie Gdańskiego Zarządu Dróg I Zieleni z dnia 09.12.2021 
nr ZD.6336.359.3.2021.KS.6371, 6545

3/ Rysunki techniczne

   Rys. nr 1. Projekt zagospodarowania terenu
   Rys. nr 2. Wybieg dla psów – Inwentaryzacja zieleni
   Rys. nr 3. Wybieg dla psów – Gospodarka zielenią
   Rys. nr 4. Wybieg dla psów - Szczegóły
   Rys. nr 5. Przekroje konstrukcyjne

 
4/ Karta techniczna  - Ławka parkowa
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OPIS TECHNICZNY  
 
do projektu wykonawczego

WYBIEG DLA PSÓW PRZY STAWIE MŁYŃSKIM 
PRZY UL. SPACEROWEJ 
Z ZAKRESU ZADAŃ BUDŻETU OBYWATELSKIEGO 2021

I. OPIS STANU ISTNIEJĄCEGO, ZAŁOŻENIA PROJEKTOWE

1. PODSTAWA OPRACOWANIA

Umowa z Inwestorem

2. DANE WYJŚCIOWE

    2.1. Mapa do celów projektowych w skali 1:500
    2.2. Opis przedmiotu zamówienia zgodnie z zapytaniem ofertowym 
    2.3. Wytyczne do stosowania przy projektowaniu wybiegów dla psów 
realizowanych na terenie Gminy Gdańsk
    2.4. Wizja w terenie z wnioskodawcami Budżetu Obywatelskiego 2021

3. DANE O TERENIE 

 Teren przewidziany do zagospodarowania znajduje się w dzielnicy Oliwa
Jest to teren płaski gęsto porośnięty drzewami i krzewami.
   Pod terenem projektowanego wybiegu dla psów nie przebiega uzbrojenie 
podziemne.
   Projektowane dojście do wybiegu krzyżuje się z wodociągiem i kablami 
teletechnicznymi

4. ZAKRES OPRACOWANIA

     W skład projektu wchodzi budowa wybiegu dla psów wraz z towarzyszącymi 
elementami małej architektury, ogrodzenie terenu oraz dojście do wybiegu.

II. ELEMENTY ZAGOSPODAROWANIA - ROZWIĄZANIA 
TECHNICZNE

1. Założenia projektowe 

    Projektuje się wybieg dla psów w lokalizacji pokazanej na rysunku nr 1.
    W chwili obecnej teren ten jest to teren porośnięty drzewami i krzewami
Powierzchnia wybiegu około 1.075 m2. 
   Projektuje się pozostawienie istniejących drzew, należy usunąć pojedyncze drzewo
na dojściu do wybiegu.
   Nawierzchnia wybiegu – naturalna nawierzchnia ziemna po usunięciu krzewów 
oraz roślin okrywowych.
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2. Ogrodzenie wybiegu

 Projektuje się ogrodzenie terenu wybiegu siatką stalową o wysokości 1,5m.
 Ogrodzenie z siatki stalowej ocynkowanej powlekanej PVC w kolorze grafitowym
o oczkach 50x50mm i grubości drutu przed powleczeniem PVC minimum 2,5mm.
  Siatka mocowana na 4 poziomych drutach stalowych ocynkowanych i powlekanych 
PVC.
  Drut grubości przed powleczeniem minimum 3mm.
  Siatka mocowana do słupków za pomocą systemowych naciągów orz elementów 
mocujących
   Słupki ogrodzeniowe stalowe ocynkowane i malowane proszkowo na kolor 
grafitowy o wymiarach 60x40x3mm  z systemowym pokryciem z PVC, mocowane w 
fundamencie betonowym C12/15 40x40x80cm.

   W ogrodzeniu projektuje się śluzę wejściową o długości 2,5m z 2 furtkami 
stalowymi o szerokości 1,0m. 
  Furtki z profilu stalowego 40x60mm zamkniętego z wypełnieniem z panela 
stalowego 5x20cm  o grubości drutu minimum 5mm ocynkowane i malowane 
proszkowo na kolor grafitowy.
   Furtki z klamką ze stali nierdzewnej, samozamykaczem i zamkiem patentowym
z wkładką i kompletem minimum 3 kluczy.
    Słupki furtek stalowe ocynkowane i malowane proszkowo na kolor grafitowy          
o  wymiarach 60x40x3mm  z systemowym pokryciem z PVC, mocowane                    
w fundamencie betonowym C12/15 40x40x80cm.

    W ogrodzeniu projektuje się bramę o szerokości 2,5m.
    Brama z profilu stalowego zamkniętego z wypełnieniem z panela stalowego           
5x20cm o grubości drutu minimum 5mm ocynkowana i malowana proszkowo
na kolor grafitowy.
   Brama z klamką ze stali nierdzewnej i zamkiem patentowym z wkładką i kompletem
minimum 3 kluczy.
   Słupki bramy stalowe ocynkowane i malowane proszkowo na kolor grafitowy           
o wymiarach 60x40x3mm  z systemowym pokryciem z PVC, mocowane                     
w fundamencie betonowym C12/15 40x40x80cm 
  

   Podmurówka ogrodzenia prefabrykowana betonowa o wysokości minimalnej 25cm 
mocowana w systemowych ceownikach stalowych ocynkowanych i malowanych 
proszkowo na kolor grafitowy., częściowo zagłębiona w gruncie.
   Pod podmurówką wkopać panel ogrodzeniowy stalowy ocynkowany na głębokość
50cm poniżej terenu /zabezpieczenie przed podkopywaniem się psów pod 
ogrodzeniem/.
   Wszystkie elementy ogrodzenia ocynkowane i malowane proszkowo na kolor 
grafitowy RAL 7016.

3. Dojazd i dojście do wybiegu dla psów

  Dojście do wybiegu dla psów istniejącymi alejkami parkowymi o nawierzchni 
mineralnej / działki 165/4 i 166/6 /.
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  Dojście i dojazd do wybiegu od strony istniejącej ścieżki wykonać z nawierzchni 
gliniasto - żwirowej grubości 15cm.

4. Elementy wyposażenia wybiegu dla psów

    Zgodnie z ustaleniami z Zamawiającym i Wnioskodawcą Budżetu Obywatelskiego
należy zachować leśny charakter terenu wybiegu bez montażu zabawek dla psów.

   Jako elementy zabawy dla psów proponuje się pniaki drewniane o długości około 
2m i średnicy 30cm

   Na terenie wybiegu projektuje się dostawę i montaż następujących elementów 
małej architektury:

    1/ Tablica informacyjna z regulaminem przy wejściu na teren wybiegu
   Tablica laminowana o minimalnych wymiarach 50x70cm zmocowana w ramce 
stalowej. 
Wysokość górnej krawędzi  tablicy 220cm powyżej terenu.
Tablica usytuowana na 2 słupach z profili stalowych zabetonowanych w gruncie.
Elementy stalowe ocynkowane i malowane proszkowo na kolor RAL 7016.
Treść tablicy z regulaminem wybiegu uzgodnić z przyszłym Użytkownikiem / GZDiZ /.

    2/ Kosz na odpadki   - 1 szt
   Kosz z daszkiem i dozownikiem worków papierowych.
Kosz o wysokości minimalnej 45 cm i średnicy 30cm mocowany do słupka stalowego
średnicy 60mm wbetonowanego w podłoże gruntowe.
Całość ocynkowana ogniowo i malowana na kolor grafitowy RAL 7016.

    3/ Ławki  - 2 szt / zgodne z dołączoną kartą techniczną /

    4/ Miska do wody  1 -szt
 
  Miska stalowa z regulacją wysokości zamocowana na rurze stalowej 
zabetonowanej w gruncie.
    Całość ocynkowana ogniowo i malowana na kolor grafitowy RAL 7016.

3.5. Gospodarka zielenią

   Istniejące skupiny krzewów oznaczone na rysunku nr 2 „Inwentaryzacja zieleni” 
numerami  22, 26, 28, 46, oraz fragment skupiny nr 57 o łącznej powierzchni około 
330m2 należy usunąć wraz z korzeniami.
   Drzewo oznaczone na rysunku nr 2 „Inwentaryzacja zieleni”  numerem 53 
/ klon pospolity / usunąć wraz z korzeniami. 
  Ze względu na obwód drzewa na wysokości 5 cm wynoszący 42 cm nie jest 
wymagane uzyskanie zgody na wycinkę.

  Pozostałe drzewa zabezpieczyć palisadą z drewnianych klocków o średnicy 
minimalnej 15cm i  wysokości 40cm.
   Klocki drewniane zabezpieczone przed gniciem preparatami bezbarwnymi.
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  Poszczególne klocki połączone są ze sobą 2  taśmami stalowymi ocynkowanymi 
montowanymi za pomocą ocynkowanych wkrętów w od  wewnątrz.
Palisady nie należy wkopywać ani wbijać w ziemię wokół drzew.
Wymiary palisad pokazano na rysunku nr 4.
Wnętrze palisady wysypać korą z drzew iglastych 20/80mm.

    Należy przyciąć dolne gałęzie pozostawionych drzew / prace wykonać pod 
nadzorem przedstawiciela GZDiZ /

    Wzdłuż ogrodzenia od strony drogi dojazdowej i projektowanego parku linowego
projektuje się żywopłot z krzewów śnieguliczki białej - Symphoricarpos albus.
   Sadzonki wysokości minimum 50cm w pojemnikach C2.
   Krzewy sadzić z pełną zaprawą dołów ziemią żyzną. 
   Ziemia urodzajna stosowana do wykonania terenu zieleni, nie może być 
zagruzowana, przerośnięta korzeniami, zasolona lub zanieczyszczona chemicznie. 
Powinna być wolna od trwałych części chwastów wieloletnich (perzu, podagrycznika 
itp.) oraz nasion chwastów, zawierać dość dużo materiału organicznego, 
rozluźniającego i spulchniającego glebę co znacznie poprawia pojemność wodną      
i ogranicza częstość podlewania.   
   Krzewy sadzić w odległości minimum 50cm od ogrodzenia w 1 rzędzie w odstępie 
między krzewami 30cm.

    Teren pod roślinami wyściółkować drobnomieloną korą drzew iglastych. 
Pod korą należy ułożyć agrowłókninę mocowaną do podłoża kołkami PVC.
   Korowanie powierzchni pod roślinami powinno zostać wykonane po zakończeniu 
sadzenia roślin i dokładnym wyrównaniu ziemi. 
   Kora, powinna być przekompostowana, rozdrobniona i sterylna (tzn. pozbawiona 
nasion chwastów i zarodników grzybów). 
Odczyn stosowanej kory powinien być obojętny. 
   Kora powinna zostać równomiernie rozsypana na całej powierzchni, tworząc 
warstwę grubości nie mniejszej niż 5cm.

   Prace przy montażu ogrodzenia w bezpośrednim sąsiedztwie istniejących drzew 
wykonywać wyłącznie ręcznie z zachowaniem wzmożonej ostrożności w celu 
uniknięcia uszkodzenia korzeni drzew.
Usunięcie odrostów korzeniowych wykonać ostrym narzędziem ogrodniczym.

Uwaga.  Wszystkie prace w zbliżeniu z istniejącą zielenią wykonywać zgodnie           
z warunkami uzgodnienia GZDiZ nr ZD.6336.359.3.2021.KS.6371,6545.

3.7. Pozostałe prace 

   Teren zielony pomiędzy projektowanym parkiem linowym a żywopłotem oraz wokół
dojścia do wybiegu należy oczyścić z gruzu i odpadów oraz podciąć niskie gałęzie 
istniejących drzew.
   Prace wykonywać pod nadzorem przedstawiciela GZDiZ.
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TO/400-318/2021/WW/363/DG  dnia 25.06.2021r. 

WT/ 318 /2021/DG

Dotyczy: Budowa zdroju ulicznego (wodopoju dla psów) - ul. Kwietna, dz. nr 142/8, 165/4 obr. 0010 
w  Inwestor: Dyrekcja Rozbudowy Miasta   

 Infrastruktura  – Kanalizacyjna Sp. z o.o. negatywnie opiniuje  
zdroju ulicznego (wodopoju dla psów) na terenie planowanego wybiegu dla psów. 

 ø100mm  na  planowanego wybiegu jest nieczynny i nie   
 zasilania w  wodopoju. W celu ewentualnego zasilenia obiektu,   

odcinek sieci od   ø150mm  w ul. Kwietniej o  ponad 100m z 
 pod ciekiem wodnym. Tak  odcinek  o niewielkim sezonowym rozbiorze 

wody na jego  stanowi  potencjalnego  wody w sieci. 
Na  planowanego wybiegu nie ma  kanalizacji sanitarnej, do której  by 

 odprowadzanie  z wodopoju. 

Dodatkowo informujemy,  w opiniowanym przez GIWK zadaniu z  Obywatelskiego 
proponowana  inna lokalizacja wybiegu dla psów (dz.nr 167/11  10) oraz nie 
przewidywano budowy wodopoju. Poprzednia lokalizacja wybiegu  z  
sieciami wod-kan zlokalizowanymi na terenie  W przedstawionej nowej lokalizacji wybiegu 
nie zachodzi kolizja z  sieciami wod-kan, w  z  nie mamy uwag do 
przedstawionego projektu samego wybiegu.   

Z  






   













Treść poza zakresem opracowania służy jedynie do celów informacyjnych.

dotyczącymi ewentualnych służebności gruntowych obciążających
grunty położone w granicach projektownej iwestycji budowlanej.

Wykonanie niniejszej mapy nie było poprzedzone ustaleniami 

Pomiar szczegółów terenowych metodą bezpośrednią bez prawnego ustalenia granic.

innych, nie wykazanych na niniejszej mapie 
urządzeń podziemnych, które nie były zgłoszone do inwentaryzacji.
Znaki osnowy geodezyjnej podlegają ochronie (art.15 Prawo Geodezyjne i Kartograficzne).

- ZAKRES OPRACOWANIA
UWAGA! Nie wyklucza sie istnienia 

Mapa sporządzona i aktualna na dzień 23.04.2021

Nr KERG : WG-III.6640.1.1826.2021
Układ współrzędnych prostokątnych płaskich: 2000 strefa 6
Wysokościowy układ odniesienia: Kronsztadt 86 bis
Imię i nazwisko lub nazwa podmiotu, który wykonał mapę oraz podpis
osoby reprezentującej ten podmiot:

Skartował: inż. geodeta Paweł Siewert
Sprawdził: geodeta upr. Mariusz Radomski

Kierownik prac: geodeta upr. Mariusz Radomski

Arkusz mapy zasadniczej: 6.222.25.18.3.4

Identyfikator i nazwa jednostki ewidencyjnej: 226101_1
Identyfikator i nazwa obrębu ewidencyjnego: 010 [0010] działka 142/8 i inne

Obiekt: Gdańsk - ul. Kwietna, Potok Oliwski
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